
 

 
 

 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO IVAÍ-PR 
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 40/2024,  

DE 6 DE JUNHO DE 2024 

CADERNO DE PROVA – MANHÃ 

PROFESSOR DE INGLÊS 

 

LEIA ATENTAMENTE AS SEGUINTES INSTRUÇÕES: 
1. Este caderno de prova contém 40 (quarenta) questões de múltipla escolha, de 1 a 40 e distribuídas da 

seguinte forma: 

• 1 a 10 – Língua Portuguesa; 

• 11 a 15 – Raciocínio Lógico; 

• 16 a 20 – Conhecimentos Gerais; 

• 21 a 40 – Conhecimentos Específicos. 
2. Confira se a quantidade e a ordem das questões deste caderno de prova estão de acordo com as instruções 

anteriores. Caso o caderno esteja incompleto, tenha defeito ou apresente qualquer divergência, comunique 
imediatamente ao fiscal de sala para que ele tome as providências cabíveis. 

3. Para cada uma das questões de múltipla escolha, são apresentadas 4 (quatro) alternativas de resposta. 
Apenas 1 (uma) resposta responde corretamente à questão. 

4. O tempo disponível para esta prova é de 3 (três) horas. 
5. Reserve tempo suficiente para marcar a sua folha de respostas. 
6. Os rascunhos e as marcações assinaladas neste caderno não serão considerados para avaliação. 
7. O candidato somente poderá se retirar do local da aplicação das provas após 1 (uma) hora de seu início, 

mas somente poderá levar consigo o caderno de questões no decurso dos últimos 30 (trinta) minutos 
anteriores ao horário determinado para o encerramento da prova. 

8. Não será permitida a anotação de informações relativas às suas respostas no comprovante de inscrição 
e/ou em qualquer outro meio. 

9. Quando terminar, chame o fiscal de sala, entregue a folha de respostas. 
10. Boa prova! 

 
 

 
 

 

 
 

 
 



 



CONCURSO PÚBLICO – PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO IVAÍ-PR 

   
 

CARGO: PROFESSOR DE INGLÊS (MANHÃ) 
Página 3 

 

 

 

LÍNGUA PORTUGUESA 
 

Texto 1 para responder às questões de 1 a 3. 
 

História da cidade de São João do Ivaí 
 

Em 1943 iniciou-se um movimento colonizador na região, eram famílias que se apossaram de terras para plantar café e 
lavouras de subsistência e este fator contribuiu para trazer mais gente ao pequeno povoado que se formou. 

No ano de 1947 foi erigida no centro da povoação uma pequena capela, e entronizada a imagem de São João Batista, o 
padroeiro da cidade e que deu nome ao lugar. Homem de visão, José Martins Vieira adquiriu junto à Companhia Ubá, dona da 
gleba, uma área de cinquenta alqueires nas imediações da Capela de São João. 

Em 1953, após demarcação e divisão em lotes urbanos, pôs-se a vender os terrenos. A primeira denominação foi São João 
da Ocalina, numa dupla homenagem, ao padroeiro do lugar e à mãe de José Martins Vieira, Dona Ocalina Vieira. Figuram como 
pioneiros Augusto Gregório, Júlio Emerenciano, Pedro Gavião, Adonias Guimarães, Ostílio Schroeder, Fernando Perecim, Antônio 
Cales e Sílvio Moreira de Castilho. 

(Tudo sobre a cidade de São João do Ivaí, Estado do Paraná – Cidades do meu Brasil, com adaptações.) 

 

Questão 1 
Acerca das informações do texto, é correto afirmar que a primeira denominação para a região urbana. 
(A) A resposta correta é Emerenciano. 
(B) A resposta correta é São João de Osasco. 
(C) A resposta correta é São João da Ocalina. 
(D) A resposta correta é São João de Trindade. 
 

Questão 2 
Com relação a frase retirada do texto 1 “No ano de 1947 foi erigida no centro da povoação uma pequena capela(...)”, A 
parte destacada do texto pode ser considerado um(a): 
(A) Adjunto adverbial. 
(B) Adjunto adnominal. 
(C) Complemento nominal. 
(D) Sujeito simples. 
 

Questão 3 
Assinale a alternativa que apresenta a concordância nominal correta. 
(A) “Este fator contribuiu para trazer mais gente ao pequeno povoado que se formou.” 
(B) “Este fator contribuiu para trazer mais gentes aos pequeno povoado que se formou.” 
(C) “Este fator contribuiu para trazer mais gente aos pequeno povoados que se formaram.” 
(D) “Este fator contribuiu para trazer mais gentes aos pequenos povoado que se formaram.” 
 

Questão 4 
No que se refere às diferentes intenções comunicativas, assinale a alternativa que apresenta a definição correta a 
respeito da norma padrão/formal da língua portuguesa, segundo a Norma Gramatical Brasileira. 
(A) O texto expositivo possui elementos essenciais da narrativa que incluem o enredo, o narrador, as personagens, o tempo e o 

espaço. Em outras palavras, é a forma de falar e escrever que não seguia as regras gramaticais e é valorizada na comunica-
ção formal. 

(B) A norma culta é o conjunto de regras e padrões linguísticos usados por falantes com alto nível de escolaridade. Ela é consi-
derada a variedade linguística de maior prestígio e é empregada em documentos oficiais, artigos científicos, trabalhos 
acadêmicos e documentos jurídicos. Em outras palavras, é a forma de falar e escrever que segue as regras gramaticais e é 
valorizada na comunicação formal. 

(C) O coloquialismo não é uma forma de linguagem caracterizada pelo uso de expressões formais, gírias, abreviações e palavras 
populares. É comum em situações cotidianas e informais, como conversas entre amigos, família e ambientes descontraídos 
de trabalho. Diferentemente da linguagem formal, o coloquialismo permite o uso de expressões regionais e populares, 
adaptando-se ao contexto social e cultural em que é utilizado. 

(D) O texto literário não é uma obra de arte que visa causar emoções no leitor. Ele não é necessariamente funcional e não 
segue regras estritas de utilidade. Pode gerar múltiplas interpretações e é resultado da subjetividade autoral. Característi-
cas do texto literário incluem a ausência de função utilitária, predominância da conotação, perspectiva subjetiva e caráter 
ficcional. 



CONCURSO PÚBLICO – PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO IVAÍ-PR 

   
 

CARGO: PROFESSOR DE INGLÊS (MANHÃ) 
Página 4 

 

 

Questão 5 
Os tipos de textos são classificados de acordo com sua estrutura, objetivo e finalidade. As tipologias textuais, também chama-
das de tipos textuais ou tipos de texto, são as diferentes formas que um texto pode apresentar, visando responder a diferentes 
intenções comunicativas. Qual alternativa apresenta a definição correta a respeito das tipologias? 
(A) Texto Narrativo: Este tipo de texto possui um enredo, no qual as ações das personagens se desenvolvem ao longo do 

tempo e espaço. Os elementos essenciais da narrativa incluem o enredo, o narrador, as personagens, o tempo e o espaço. 
(B) Texto Descritivo: O texto descritivo foca em narrar para não criar uma imagem vívida na mente do leitor. Ele narra pessoas, 

lugares, objetos ou situações de forma minuciosa. Exemplos incluem narrações de paisagens, retratos e cenários. 
(C) Texto Dissertativo: Os textos dissertativos não apresentam argumentos e nem opiniões sobre um tema específico. Podem 

ser elucidativos (apenas apresentando informações) ou não- argumentativos (não defendendo uma posição). 
(D) Texto Injuntivo: Também conhecido como texto não-prescritivo, esse tipo de texto dá instruções, ordens ou conselhos. 
 
Texto 2 para responder às questões de 6 a 10. 
 

O Morcego 
(Augusto dos Anjos.) 

 

Meia-noite. Ao meu quarto me recolho. 
Meu Deus! E este morcego! E, agora, vede: 
Na bruta ardência orgânica da sede, 
Morde-me a goela ígneo e escaldante molho. 

 

“Vou mandar levantar outra parede...” 
— Digo. Ergo-me a tremer. Fecho o ferrolho 
E olho o teto. E vejo-o ainda, igual a um olho, 
Circularmente sobre a minha rede! 
 

Pego de um pau. Esforços faço. Chego 
A tocá-lo. Minh’alma se concentra. 
Que ventre produziu tão feio parto? 

 
Questão 6 
No que se refere ao trecho do poema “O morcego”, assinale a alternativa que corresponde à análise adequada da coerência do 
texto. 
(A) O poema supracitado mostra coerência ao descrever uma sequência lógica de sentimentos e ações em relação ao 

morcego; há uma conexão evidente entre sentir calor e levantar uma parede. 
(B) Ao usar metáforas consistentes que comparam um morcego com um olho e um parto, que refletem uma experiência 

visual e subjetiva, o poema mantém sua coerência. 
(C) O citado poema mostra incoerência ao fazer uma mudança abrupta entre a descrição da sensação de calor e a tenta-

tiva de levantar uma parede, sem que essas ações estivessem ligadas umas às outras. 
(D) O exposto poema é coerente ao usar uma descrição direta e razoável das ações do eu-lírico, sem usar metáforas ou 

representações poéticas. 
 
Questão 7 
Com relação ao verso do poema “Morde-me a goela ígneo e escaldante molho.”, assinale a alternativa que melhor explica a 
linguagem padrão. 
(A) Acontece um caso de colocação pronominal (ênclise), seguindo todas as regras formais. 
(B) É citada uma onomatopeia. 
(C) Não mantém um paralelismo e perde-se a formalidade. 
(D) Não acontece o uso de conectivo. 
 
Questão 8 
Assinale a alternativa que interpreta adequadamente as emoções e ações descritas no poema. 
(A) O eu-lírico decide construir uma parede para se proteger do morcego após sentir uma forte sensação de calor. Esta é uma 

abordagem direta ao problema. 
(B) Devido à sua ansiedade e irritação com o morcego, o eu-lírico opta por se concentrar na resolução de um problema 

imaginário de construção. 
(C) Com o eu-lírico encarando o morcego e as ações como uma experiência cômica e agradável, ele reflete um sentimento de 

alegria e diversão. 
(D) O eu-lírico usa a ardência como uma metáfora para o desconforto que um morcego sente, levando-o a tentar resolver o 

problema com uma solução ridícula e surreal. 
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Questão 9 
No fragmento “Morde-me a goela ígneo e escaldante molho”, assinale a alternativa que indica os sinônimos mais adequados 
para as palavras “ígneo” e “escaldante”. 
(A) Frio e gelado. 
(B) Ardente e fervente. 
(C) Morno e tépido. 
(D) Fresco e úmido. 
 

Questão 10 
Com relação ao fragmento “Vou mandar levantar outra parede… — Digo. Ergo-me a tremer. Fecho o ferrolho E olho o 
teto. E vejo-o ainda, igual a um olho, Circularmente sobre a minha rede!”, assinale a alternativa que apresenta a figura 
de linguagem presente na expressão “igual a um olho”. 
(A) Metáfora. 
(B) Comparação. 
(C) Metonímia. 
(D) Hipérbole. 

 

RACIOCÍNIO LÓGICO 
 

Questão 11 
Três irmãos são formados em administração de empresas e trabalham na mesma empresa. Adriany, Lucas e Robert tra-
balham em uma empresa do ramo de transporte chamada Movex. Cada um gerencia uma área diferente na empresa. 
Um gerencia a área Administrativa, o outro gerencia a área business e o outro gerencia a área de Reposição de estoque. 
Sabe-se que: Adriany não gerencia a área Administrativa e que Robert gerencia o departamento de Business. Com base 
nessas informações, assinale a alternativa correta. 
(A) Lucas gerencia a área administrativa. 
(B) Adriany não gerencia a área de Reposição de estoque. 
(C) Adriany gerencia a área business. 
(D) Lucas gerencia a área de reposição de estoques. 
 

Questão 12 
Tabela verdade é um instrumento lógico que contém todos os valores lógicos de uma proposição composta. A constru-
ção de uma tabela verdade para uma proposição composta envolve os valores lógicos das proposições simples que a 
compõem e as operações lógicas entre essas proposições. A seguir, analise as informações da tabela verdade. 
 

Tabela Verdade 

P Q ~P P^Q P V Q Q → (~P) 

F V V F V V 

V V F V F F 

F F V F F V 

V F F ? ? ? 
 

Com base nas informações da tabela verdade, assinale a alternativa que corresponde aos itens omissos na última linha, 
das três últimas colunas da tabela. 
(A) F, F, F 
(B) F, V, V 
(C) F, F, V 
(D) V, F, F 
 

Questão 13 
Durante a apresentação do TCC, o professor disse aos alunos “As vias dos TCC 's são todas em capa dura ou a apresentação 
não é válida.”, assinale a alternativa que apresenta a proposição logicamente equivalente. 
(A) Se as vias dos TCC 's são todas em capas duras, então a apresentação não é válida. 
(B) Se as vias dos TCC’s não são todas em capas duras, então a apresentação é válida. 
(C) As vias dos TCC’s não são todas em capas duras e a apresentação não é válida. 
(D) Se as vias dos TCC’s não são todas em capa dura, então as apresentações não são válidas. 
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Questão 14 
A lógica matemática analisa determinada proposição buscando identificar se representa uma afirmação verdadeira ou 
falsa. As proposições são palavras ou símbolos que expressam um pensamento com um sentido completo e indicam 
afirmações de fatos ou de ideias. A proposição completa “∼ (A ⋀ ∼ B)” é considerada uma: 
(A) Contingência. 
(B) Disjunção inclusiva. 
(C) Tautologia. 
(D) Contradição. 
 
Questão 15 
Em uma sequência de três proposições lógicas, apresentadas por M, N e os devidos conectivos lógicos, pode-se afirmar que 
elas são consideradas uma proposição bicondicional, uma disjunção inclusiva e uma condicional, se apresentarem-se no 
seguinte formato, respectivamente: 
(A) M→ N   /   M v N   /   M ↔N 
(B) M ↔ N   / M v N   /   M → N 
(C) M v N   /   M → N   /   M ^ N 
(D) M ↔ N   /   M → N   /   M V N 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 

Questão 16 
A economia brasileira é marcada por uma série de desafios e transformações ao longo dos anos. A estabilidade econô-
mica e o controle da inflação têm sido metas perseguidas desde a implementação do Plano Real em 1994, que trouxe 
mudanças significativas para o cenário macroeconômico do país. No que se refere ao principal impacto do Plano Real na 
economia brasileira, assinale a alternativa correta. 
(A) Do real frente ao dólar e aumento das exportações brasileiras. 
(B) Controle da hiperinflação, com a estabilização dos preços e melhoria da confiança no mercado. 
(C) Adoção de políticas de austeridade que levaram a um aumento significativo da dívida externa. 
(D) Desindustrialização do país devido à sobrevalorização do real frente a outras moedas. 
 
Questão 17 
A tecnologia da informação e comunicação (TIC) tem revolucionado diversos setores, incluindo a educação. A inserção de 
novas tecnologias nas escolas e universidades tem o potencial de transformar a forma como os estudantes aprendem e 
interagem com o conhecimento. Com base nas informações, assinale a alternativa que indica o maior desafio enfrentado pela 
educação brasileira na integração das TICs no ambiente escolar. 
(A) A falta de infraestrutura tecnológica adequada nas escolas públicas. 
(B) A abertura dos professores em adotar novas metodologias de ensino. 
(C) A baixa adesão dos estudantes às ferramentas digitais disponíveis. 
(D) A ausência de políticas governamentais para a inclusão digital nas escolas. 
 
Questão 18 
A política externa brasileira ao longo dos anos tem buscado o fortalecimento das relações comerciais e diplomáticas 
com diversos países, com especial atenção aos acordos de livre comércio. O Mercosul, criado em 1991, é um dos blocos 
econômicos de maior relevância para o Brasil. Com relação a principal característica do Mercosul que distingue o bloco 
de outras organizações internacionais, assinale a alternativa correta. 
(A) Foco exclusivo na integração econômica e comercial, sem considerações políticas. 
(B) Existência de uma moeda única entre os países membros. 
(C) Busca pela integração econômica, política e social dos países membros. 
(D) Política de portas abertas para a adesão de qualquer país, sem critérios específicos. 
 
Questão 19 
A segurança energética é um tema crucial para o desenvolvimento sustentável de qualquer nação. No Brasil, a matriz energé-
tica é composta por diversas fontes, sendo as hidrelétricas a principal delas. No entanto, a diversificação da matriz energética 
tem sido pauta recorrente nos debates sobre segurança energética no país. Quanto ao principal desafio para a diversificação da 
matriz energética brasileira, assinale a alternativa correta. 
(A) A falta de fontes renováveis no território brasileiro. 
(B) A alta dependência das termelétricas como fonte complementar. 
(C) O custo elevado e a complexidade de implementação de novas tecnologias energéticas. 
(D) A resistência da população às novas formas de energia renovável. 
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Questão 20 
O uso de energias renováveis tem ganhado destaque globalmente como uma alternativa sustentável às fontes tradicionais de 
energia, como os combustíveis fósseis. Acerca da fonte de energia renovável mais utilizada no Brasil, assinale a alternativa 
correta. 
(A) Energia solar. 
(B) Energia eólica. 
(C) Energia nuclear. 
(D) Energia hidrelétrica. 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
Text 1 to answer questions 21 to 23. 
 

Do you see the cow you consume when you bite into a burger? 
 

Philipp Ritter keeps his eyes fixed on the deer, pulls the trigger and hits the animal directly in the heart with one shot. It has not 
noticed anything and within a few moments the deer collapses and lies still. Ritter said that killing is never pleasant for him. He 
loves nature. The well-being of the forest and the animals are important to him. Hunters, like Ritter, make sure that nature is in 
balance. If there are too many deer, for example, the trees get damaged. For most of them, hunting is a passion. They treat the 
animals with respect and take just as many of them as necessary. Ritter has thought a lot about how he can eat meat with a 
clear conscience. He decided that if he wanted to eat it, he had to be ready to kill it. He started with fishing. It was difficult for 
him to kill his first fish. But he was also somehow proud. But should a person be able to eat meat without having to kill the 
animal they eat? Because that, of course, is not the way most people today get their meat. People have gradually moved away 
from hunting through the intermediate stages of farming and individual butchering to today’s industrial processing of meat, in 
order to give consumers the most convenience. Nowadays, it is possible to walk into a shop and buy a nicely packaged piece of 
meat at a cheap price. It is easy to forget that behind every piece of meat is a life that has come to an end.  
(Available at: https://news-decoder.com/do-you-see-the-cow-you-consume-when-you-bite-into-a-burger/>. Access at: 25 aug. 2024.) 

 

Questão 21 
The word “noticed” can be replaced without losing the meaning by 
(A) liked. 
(B) observed. 
(C) saw. 
(D) glance. 
 

Questão 22 
“But he was also somehow proud.” The word somehow is 
(A) a verb. 
(B) an adjective. 
(C) an adverb. 
(D) a now. 
 

Questão 23 
“… pulls the trigger and hits the animal.” What does the expression “pulls the trigger” mean?  
(A) shot. 
(B) stab. 
(C) kill. 
(D) hunt. 
 

Questão 24 
Choose the correct answer: 
(A) I shouldn’t have shouted at him. 
(B) I shouldn’t shouted at him. 
(C) I shouldn’t have to shouted at him. 
(D) I shouldn’t have been shouted at him. 
 
 



CONCURSO PÚBLICO – PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO IVAÍ-PR 

   
 

CARGO: PROFESSOR DE INGLÊS (MANHÃ) 
Página 8 

 

 

Text 2 to answer questions 25 to 27. 
 

Who wants a therapist who’s robotic? But a robot therapist? 
 

Imagine feeling overwhelmed and in need of someone to talk to, but no one is available. You have no idea what to do, who to 
talk to and what to say. Chatbot AI is your new best friend. Essentially, it can take over basic human interaction and problems, 
answering even the most absurd questions. An artificial intelligence chatbot provides support and guidance. But there are some 
aspects that AI can not replace, things like having a physical person in front of you. Still, you feel a bit better knowing you have 
some support. The 1980s were referred to as the rapid “AI boom.” Joseph Weizenbaum, a professor at the Massachusetts 
Institute of Technology, developed the first chatbot to simulate an entertaining human conversation. He envisioned it as taking 
on the persona of a psychotherapist. Its original purpose was “to make machines use language, form abstractions and concepts, 
solve the kinds of problems now reserved for humans and improve themselves.” Ideally, a user would input a message on an 
electric typewriter linked to a mainframe, and shortly after, the “psychotherapist” would respond. Decades later, in 2017, 
chatbots finally became recognized as a stable form of communication. Because of continuous innovations in technology, 
chatbots have been created as a type of artificial intelligence application that poses as a sort of digital friend that you can lean on. 

 
Questão 25 
“Still, you feel a bit better knowing you have some support.” Still is 
(A) a noun. 
(B) a verb. 
(C) an adjective. 
(D) an adverb. 
 

Questão 26 
According to the article: 
(A) Chatbot is not stable a form of communication. 
(B) A.I was not created to solve problems. 
(C) Some things can’t be replace by A.I. 
(D) A.I will replace everything in the future. 
 

Questão 27 
“…chatbots have been created as a type of artificial…” Which verb tense is expressed in “Have been created”? 
(A) Present perfect. 
(B) Present perfect continous. 
(C) Simple past-passive voice. 
(D) Present perfect-passive voice. 
 

Questão 28  
Which word completes the sentence correctty. 
“Kora and Jill_________ together for years before they _______ friends.” 
(A) had worked/became  
(B) have worked/became  
(C) worked/had become  
(D) worked/have become  
 

Questão 29 
What does the expression. “We see eye to eye” mean? 
(A) Revenge. 
(B) Look for. 
(C) Disagree with someone. 
(D) Agree with someone. 
 

Questão 30 
What does the expression “Nowadays, this cost an arm and a leg.” mean? 
(A) Really expensive. 
(B) Cheap. 
(C) Reasonable. 
(D) For free. 
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Text 3 to answer questions 31 to 34. 
 

Capital One Sued Over Consumer-Data Disclosures to Meta, Google 
 

Capital One Financial Corp. is facing a proposed class action alleging the financial giant disclosed the personal and financial 
information of millions of consumers to Meta Platforms Inc., Google LLC, Microsoft Corp., and other third parties without their 
consent in violation of state and federal privacy laws.  
Vishal Shah and three other named plaintiffs accused Capital One of “knowingly and secretly” installing online tracking tools 
from third-party software providers and data-analytics companies on its website, allowing those third parties to collect 
information arising from consumer visits there.  
Data allegedly disclosed to the third parties included information arising from consumers’ interactions with the website, 
information about bank and credit card accounts, information disclosed on credit card application forms, and employment 
information, according to the complaint filed Monday in the US District Court for the Northern District of California.  
Other third parties identified in the complaint included DoubleClick Inc., NewRelic Inc., Adobe Inc., Everest Technologies Inc., 
Kenshoo Ltd., Snowplow Analytics Ltd., BioCatch Inc., and Tealium Inc. 
No third party is named as a defendant.  
Meta’s Facebook and the others used the information for their own purposes, including for marketing and advertising, and 
made further disclosures to other third parties “who will profit off of the use of that information,” the complaint said.  
The plaintiffs seek to represent a nationwide class and a California subclass of people whose information was disclosed by 
Capital One without their consent.  
 

The complaint alleges negligence, negligence per se, invasion of privacy, breach of express contract, breach of implied contract, 
unjust enrichment, bailment, breach of confidence, declaratory judgment, and violations of the Electronic Communications 
Privacy Act, the Computer Fraud and Abuse Act, the California Comprehensive Computer Data Access and Fraud Act, the 
Consumer Protection Law, the Consumer Privacy Act, the Customer Records Act, and the Invasion of Privacy Act. The plaintiffs 
are seeking actual, compensatory, statutory, and punitive damages; three years of credit-monitoring services for class 
members; restitution and disgorgement; attorneys’ fees and costs; and pre- and post-judgment interest. 

(Available at: https://news.bloomberglaw.com/litigation/capital-one-sued-over-consumer-data-disclosures-to-meta-google. Acesso 
em: 28 de agosto de 2024.) 

 

Questão 31 
Data allegedly disclosed to the third parties included information. The word “included” is 
(A) a verb. 
(B) an adverb. 
(C) an adjective. 
(D) a noun. 
 

Questão 32 
The plaintiffs are seeking actual, compensatory, statutory, and punitive damages. Which of these words is a false cognate? 
(A) actual. 
(B) compensatory. 
(C) statutory. 
(D) punitive. 
 

Questão 33 
“What does bailment mean?” Chose the correct alternative. 
(A) Credit. 
(B) Debit. 
(C) Profit. 
(D) Deposit. 
 

Questão 34 
Other third parties identified in the complaint included DoubleClick Inc. According to the text, what does the word “parties” 
mean? 
(A) A social gathering for conversation. 
(B) A social event. 
(C) A political group. 
(D) Group that participates in some action. 



CONCURSO PÚBLICO – PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO IVAÍ-PR 

   
 

CARGO: PROFESSOR DE INGLÊS (MANHÃ) 
Página 10 

 

 

Text 4 to answer questions 35 to 38. 
 

Action for Global Health publishes Stocktake Review 
 

Unlimit Health is a proud member of Action for Global Health (AfGH), an influential network of more than 50 organisations 
working towards a world where health equity is achieved and everyone has access to the quality healthcare they need without 
being forced into financial hardship.  
Harnessing the expertise and strength of its members and partners, including people with lived experience of health inequity 
globally and civil society organisations based in low- and middle-income countries, AfGH works to secure political action and 
commitments in the UK to improve health equity globally.  
Today, AfGH publishes the Stocktake Review. This report, created with the support of its membership and the Bill and Melinda 
Gates Foundation, provides an assessment and a series of recommendations for the UK’s role in global health.  
Reflecting on the report, Wendy Harrison, Unlimit Health’s CEO said, “While the UK Government has long been committed to 
global health, this commitment should be supported through implementation plans and financial allocations, to achieve 
healthy outcomes for all. Recent cuts to UK overseas aid have impacted negatively on people affected by neglected tropical 
diseases and other health inequities, and set back efforts to strengthen health systems. As members of Action for Global 
Health, we call on the UK Government to maintain their world leading role in providing long-term, bold pledges to key global 
health goals and partnerships, stepping up efforts to build resilient, inclusive and strong health systems.”  
The review provides a snapshot of the UK Government’s current political, financial and programmatic commitments to global 
health, as well as reviewing progress towards recommendations made in the previous Stocktake Review.  

(Available at: https://www.wordreference.com/definition/Harnessing. Acesso em 25 ago. 2024.) 

 

Questão 35 
“Harnessing the expertise and strength”. What’s the antonym of Harnessing? 
(A) Control. 
(B) Manage. 
(C) Unused. 
(D) Exploit. 
 

Questão 36 
According to the text, what is a Stocktake? 
(A) A shortage. 
(B) An inventory. 
(C) A story. 
(D) An essay. 

 
Questão 37 
According to the text, what’s the main goal of AfGH? 
(A) Improve health equity globally. 
(B) Strength its members and partners. 
(C) Provides a snapshot. 
(D) Review progress. 
 

Questão 38 
What is the synonym of globally? 
(A) Locally. 
(B) Broadly. 
(C) Narrowly. 
(D) Haphazardly. 
 

Questão 39 
What’s the correct collocation? 
(A) Pay attention. 
(B) Be a cold. 
(C) Make harm. 
(D) Give harm. 
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Questão 40 
Complete the sentence “I _______ the bed every day when I get up.” Chose the correct answer. 
(A) change 
(B) have 
(C) do 
(D) make 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Realização 


